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Primul seminar Aviva -MDRT la Bucureşti 
 

Dupa ce anul trecut Aviva a fost iniţiatorul şi co-sponsorul primei conferinţe MDRT (Million Dollar Round 
Table) din România, anul acesta am venit cu o noua premiera: primul seminar Aviva -MDRT la Bucureşti. 
Seminarul a avut loc pe 13 aprilie 2007 la World Trade Center şi s-a bucurat de invitaţi de onoare: MATTEO 

PEDERZOLI - Director Regional  Biroul MDRT Europe , CRISTINA POENARU – Ambasador MDRT  
pentru România, MOSHE HADARI – Responsabil MDRT pentru Marea Britanie, DINOS KYRIAKOU - 

Preşedinte MDRT Zona Europeană. 

 

 
MDRT – Million Dollar Round Table este prima asociaţie internaţională a profesioniştilor din domeniul 
financiar, din care fac parte 1% din totalul consultanţilor de asigurări de viaţă din toată lumea – cei mai buni 
dintre ei. Reprezentând companii din 74 de ţări, membrii MDRT şi-au creat o reputaţie foarte bună, 
demonstrându-şi permanent capacităţile profesionale de excepţie şi conduita etică de cel mai înalt nivel prin 
asigurarea serviciilor  la cel mai înalt standard pentru clienţilor lor. 
 

Scopul acestei conferinţe a fost acela de a promova conceptul MDRT în rândul membrilor de top al 
departamentului de consiliere financiară Aviva, conferinţa promovând condiţiile de eligibilitate pentru a deveni 
membru MDRT, programul de mentoring şi tehnice bazate pe experienţe personale pentru a obţine  vânzari noi. 
În cadrul seminarului a fost recunoscută şi performanţa la nivelul anului 2006 a celor mai buni oameni din 
vânzări de la Aviva. 
 
 
“În fiecare zi tot mai multe familii îşi pierd cel mai valoros activ – capacitatea de a-şi câştiga venitul. Multe 
dintre aceste familii nu vor beneficia astfel de nici un fel de asigurare. Am văzut succesul înregistrat pe alte pieţe 
în privinţa educării oamenilor pentru protejarea veniturilor. Suntem mândri pentru faptul că am putut să-i 
aducem în România pe câţiva din cei mai buni experţi în asigurări din toată lumea şi multumim companiei 
Aviva pentru ocazia oferită.” ne-a declarat Matteo Pederzoli. 
 

“Conferinţa Aviva-MDRT face parte din strategia Aviva de a avea cei mai bine pregătiţi şi motivaţi consilieri 
financiari care să ofere clienţilor servicii de calitate la standarte înalte, iar seminarul organizat împreună cu 
MDRT este doar un prim pas prin care încercam să ne atingem scopurile.” a declarat Shah Rouf director general 
al Aviva Asigurari de Viaţă. 
 
Notă pentru editori: 
 

Grupul Aviva este cel mai mare furnizor de pensii private şi asigurări de viaţă din Europa, compania deţinând poziţii de top 
în majoritatea pieţelor pe care operează.  

Principalele activităţi ale grupului Aviva sunt economiile pe termen lung, administrarea de fonduri şi asigurările generale, 
cu vânzări la nivel global în total de 36 miliarde GBP şi active în administrare de 343  miliarde £ la 31 decembrie 2006. 

 

Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este Giliola Ignat - telefon - 021- 203.83.73 
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